Regolamento provvisorio per il tesseramento di Gioventù Nazionale

Dopo il congresso nazionale e l'approvazione della mozione di riconoscimento da parte dell'esecutivo nazionale di Fratelli d'Italia si avvia il primo tesseramento di Gioventù Nazionale.

Il tesseramento dell'organizzazione giovanile è un momento importante per il movimento ed al tesseramento va attribuito un ruolo fondamentale, quello di formare la classe dirigente del Partito e della Nazione, incanalando tutte le energie positive di chi si spende in una appassionata e gratuita militanza politica.

La data di apertura del tesseramento è fissata per il 1 maggio 2014 e quella di chiusura per il 30 giugno 2014

Art.1 (Finalità)

Gioventù Nazionale è l' organizzazione unica e ufficiale dei giovani che si riconoscono nelle finalità di Fratelli d'Italia-Alleanza Nazionale e che si impegna a diffondere nelle nuove generazioni il movimento dell'identità nazionale nella più vasta prospettiva europea, in coerente adesione ai valori spirituali e tradizionali del nostro popolo. L' emblema di Gioventù Nazionale è un braccio che stringe un drappo tricolore .

Art. 2 (limiti di età)

Possono iscriversi a Gioventù Nazionale tutti i giovani compresi tra i 14 e i 30 anni compiuti che non siano iscritti ad altri partiti politici. Per i componenti dell'esecutivo nella fase costituente il limite di età è elevato a 35 anni.

Art. 3 (adesioni)

L'iscrizione è individuale. Al momento dell'iscrizione si autorizza il trattamento dei dati personali secondo quanto previsto dal Decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196 in materia di protezione dei dati personali.

Il costo minimo della tessera è di 5 Euro, di cui 3 euro destinati all'Organizzazione nazionale di Gioventù Nazionale, e 2 euro destinati alla struttura provinciale.

La campagna di iscrizione avviene assicurando la massima pubblicità e si svolgerà nel rispetto delle regole della trasparenza.

In via sperimentale vista l'attuale fase costituenda del mondo giovanile si insedia una commissione tesseramento alla chiusura dello stesso.

Art.4(garanzie)

L'esecutivo nazionale è allo stesso tempo la Commissione di Garanzia del tesseramento che garantisce l'applicazione del presente regolamento, cura la costituzione dell'anagrafe degli iscritti acquisendo mensilmente l'elenco aggiornato degli stessi.

Non è consentito il rilascio della tessera a persone che siano iscritte ad altre organizzazioni giovanili, altri partiti politici o siano stati candidati o eletti all'interno di gruppi di altri partiti

politici all'interno di organi istituzionali elettivi o altri organismi di rappresentanza studentesca e giovanile.

Art.5 (rapporti con il Partito)

L'iscrizione al partito di Fratelli d'Italia NON implica la contestuale adesione a Gioventù Nazionale, salvo esplicita volontà dell'iscritto. L'iscrizione al partito sarà valida per l'iscrizione gratuita al mondo giovanile solo previa compilazione di un apposito modulo di richiesta.